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 Societatea cu răspundere limitată   «BUMERANG»  Adresa: str. Kirov, 35, or. Taraclia,
Republica Moldova, MD-7400 tel./fax: (+373 294) 2-58-85 Vasile Gaidarji Nascut la 30 ianuarie
1950, oraşul Taraclia Inginer-electrician, absolvent al Institutului Politehnic din Chişinău (1980).
Din 1992, director al «Bumerang» SRL. Din 1998, director al studioului CTV-4 Societatea cu
răspundere limitată «Bumerang» a fost fondată în 1992. Des-făşoară o activitate amplă şi
variată,  Preocuparea ei esenţială o constituie, totuşi, activitatea zootehnică. în cadrul
întreprinderii funcţionează un complex de mcubare, creştere şi înmulţire a gâştelor italiene.

    

  

  

Ouăle, carnea dietetică şi ficatul delicios ale acestor păsări sunt foarte solicitate pe piaţa
republicii. Pe durata unui sezon, întreprinderea creşte şi comercializează circa 30 mii păsări,
cantităţi considerabile de carne si de ficat. In viitorul apropiat, întreprinderea preconizează să-şi
perfecţioneze şi definitiveze metodele de producere şi prelucrare a cărnii de gâscă, să-şi
extindă spaţiile de producţie şi să implementeze noi tehnologii. De rând cu această activitate,
«Bumerang» mai cultivă şi soiuri rare de floa- rea-soarelui, din care produce ulei nerafinat.
Dispune de o secţie de prelucrare a seminţelor, capacitatea ei fiind de 1.500 tone de seminţe pe
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an. Oloiniţele aflate în gestiunea întreprinderii produc anual câte 500 tone ulei, fabricat din
seminţe proprii sau procurate de la alte gospodării şi firme agricole. «Bumerang» participă
sistematic la expoziţiile «Fermierul», organizate în fiecare an de către centrul expoziţional
«Moldexpo», la alte expoziţii sau târguri din spaţiul CSI. Un loc aparte în activitatea
întreprinderii îl are pregătirea emisiunilor pentru postul local de televiziune. In anul 1998,
«Bumerang» şi-a deschis studioul CTV-41, care organizează şi translează emisiuni în limba de
stat si în limbile rusă si bulgară. Ele reflectă viaţa şi preocupările oamenilor de la sate, oglindesc
viaţa economică şi culturală a zonei, sunt receptate de mai mult de 120 mii locuitori din 40 de
sate din sudul republicii.
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